

## 强制拆除两处严重违法建筑

## 潢川县“三违”整治工作首战告捷

信阳消息(胡晓川 许建国)“三违”整治仅是巴掌不行,要形成拳头,要铁拳直击“三违”行为。”日前,潢川县委书记赵亮在全县“三违”整治工作情况汇报会上掷地有声。

该县自“三违”整治以来,一步不放松,一刻不懈怠,一点不手软。一是打造一个氛围。县电视台把镜头对准基层群众,宣传社情民意;宣传车进入乡村,深入发动群众;县直单位动员干部职工逐人承诺、逐人申报,触动思想。二是突出一个主体。县指挥部

发挥核心作用,办事处、产业集聚区、开发区发挥主体作用,执法主体部门打头阵、当先锋。三是形成一个合力。各战区形成合力,整合执法力量,形成拳头,重拳出击。四是明确一个重点。宣传组贴近实际,再宣传、再发动;清查组抓好片区主体清查,单位自查申报,真查、查真;案件组加大力度,公安部门经营一批案件,检察院快诉一批案件,法院下判一两起成熟的案件,纪检监察部门查处一批党员干部的案件;行政执法组确保“三违”拆得了、停下来、管得住,周密部署,打一仗胜

一仗。五是加强领导。指挥部统一指挥,步调一致,不打乱仗,每周开一次整治情况碰头会;县处级领导到一线去,靠前指挥,督导督察,撑腰壮胆;各办事处和执法部门真干真抓,把工作放在心上,抓在手上,把责任扛在肩上;建立工作保障和绩效考核机制,实行严格奖惩。

目前,该县“三违”整治工作已首战告捷,已对定城办事处辖区两处严重违法建筑依法进行了强制拆除,总拆除面积1800余平方米。



为了使瓜田能有一个好的收成,连日来,淮滨县广大农民抓住眼下瓜田追肥的有利时机,加强对瓜田的追肥和管理工作。图为5月23日下午,该县郊农民正在林套瓜田里给西瓜施肥时的情形。 王长江 摄

## “迟到”的锦旗

杨 君

“这下让我‘速’到你了,请你吃饭你不去就算了,但这锦旗必须要收下,要不我都没法向村里人交代了……”5月20日,潢川县卜集镇塘埂村刘店村民组组长吴宗保将一面印有“人民好电工光明照前程”字样的锦旗送到卜集供电所负责人的手中。

潢川县卜集镇塘埂村刘店村民组共有400余人,村民种植花木已经有30余年。随着当地花木种植的日益红火,家家户户生活水平逐渐提高,家用电器越来越多,用电负荷也随之增加。改造前,塘埂村是4个村民组共用一台50千伏安变压器,最远供电半径近1000米,线路末端电压低,影响居民用电质量。随着村里用电量的快速增长,原有的线路已不能满足村民生产、生活的用电需求。

去年10月,卜集供电所了解情况后,积极向上级部门争取资金项目,为刘店村民组安装了一台80千伏安的变压器,架设高压线路200米,低压线路300余米。同时,对该村民组所有居民用户低压进户线和表箱进行整改,共投资近20余万元。此次整改全面提高了该村居民的用电质量和用电安全,有效提升了该村民组的供电质量和供电可靠性,让村民们用上了“舒心电、满意电”。

完成改造后,供电质量和供电可靠性得到有效提高,刘店村多次邀请供电所人员吃饭,都被该所工作人员婉拒。今年5月,在该村民组集体商量下,定制了一面“迟到”的锦旗,并由该村民组组长亲自送到供电所,这才出现了本文开始的一幕。



5月20日,浙河区车站办事处组织20余名党员志愿者走上街头,在火车站广场向过往行人发放艾滋病预防宣传画报,普及艾滋病防治知识,共筑“防艾”壁垒。据了解,此次活动是该单位贯彻实施省文明办关于开展“道德讲堂”建设活动进基层的创新之举。图为该办事处志愿者正在发放画报。 沈勇 摄

## 新县全力做好高考期间饮食安全

信阳消息(虞静 洪波 德平)随着高考的日益临近,新县全面开展高考饮食服务食品安全大检查,全力保障全县考生和监考工作人员饮食卫生安全。

该县成立了高考饮食安全保障领导小组,制订《新县2013年高考饮食安全保障工作方案》,细化责任,强化措施,做到各个考点餐饮单位有专人监管,并实行驻点全程监督,饮食安全定人、定岗、定位监管。

同时,对县城内担负高考保障的食堂、

考生和监考工作人员就餐宾馆、学校周边餐饮服务单位进行全面检查整顿。重点针对餐饮服务单位所用食品原料来源、是否有相关合格证件等情况进行整顿。提前发现饮食行业存在的问题和安全隐患,并及时跟踪督察整改,直到符合饮食安全要求为止。

另外,该县还启动餐饮安全服务应急预案,并根据食品安全事故的规模、造成影响范围大小以及应急处理的需要,确定逐级上报制度,确保高考饮食安全万无一失。

## 前移关口接地气 提升效能促工作

## 浙河区车站办事处计生康检实现“双提升”

信阳消息(沈勇)日前,浙河区车站办事处计生康检工作圆满结束。此次计生康检工作,该办事处采取强化工作效能,注重人性化服务,四措并举抓落实,实现了康检服务与群众满意度“双提升”。

前移关口接地气。此次计生康检工作主要针对该辖区38个行政、企事业单位,共有3000余名已婚育龄妇女接受健康检查。为此,该办事处采取科级干部岗位前移,主动深入辖区单位接地气,一线协调指挥,居委会全员上阵,保证了人员、场地、设备和后勤保障的有序衔接。

创新平台重质量。为了保证康检质量,让服务贴近生活,该办事处创新工作

理念,一方面在康检点设立咨询台,利用宣传展板、发放宣传彩页等形式,让参检妇女掌握更多避孕节育、优生优育等常识,自觉服从和参与计生工作;另一方面严把康检关口,对前来参检已婚育龄妇女做到“两对照”,即:人与身份证相对照,身份证与台账资料、服务手册相对照,有效遏制替检、抽档、瞒报等弄虚作假行为的发生。

注重人性化服务。鉴于现实生活中群众对自身健康较为关注,而女性各种隐性疾病多现状,该办事处调整思路,以查病、查孕、查环为重点,注重避孕节育筛查,并邀请辖区地方医院有丰富经验的女

医生随行,加大女性妇科病排查、诊断力度,在多日的检查中共有4名女性被提前查出病情,为其接受正确、有效的治疗争取了时间和主动权,从而提升了群众的满意度和计生工作人员人性化服务水平。

提升效能促工作。为使康检服务与上级精神同频同步,该办事处专门成立了综合清查组,对各单位因特殊原因未及时参检的女性逐一清查、补检,力求康检率达到100%。同时,认真完善康检工作日志、已婚育龄妇女健康检查档案登记和网络信息补录工作,全力做好辖区单位已检妇女各项节育措施的落实,为全年的计生工作上台阶打下了良好基础。



5月21日,潢川县电业局成功举办“班歌嘹亮”职工演唱大赛,来自该局基层班组的12支代表队参加了比赛。

据了解,为深入贯彻河南省电力公司“三联赛”活动方案,活跃文化气氛,展示员工风采,潢川县电业局经过近一个月的筹备,如期隆重举办了本次职工演唱比赛。 李吴益 摄

息县

## 电力矛盾纠纷人民调解中心挂牌成立

信阳消息(陈平)近日,息县电业领域矛盾纠纷人民调解中心正式挂牌成立。据悉,该调解中心是由息县政法委、司法局设立,专门调解电业领域矛盾纠纷的工作机构,给供用电双方化解矛盾纠纷开辟了一条新路径。

近年来,随着经济建设的不断发展,供电企业矛盾纠纷越来越多,处理难度越来越大,影响企业发展和社会稳定。为全面预防、调解、化解此类矛盾纠纷,维护供电企业正常的生产经营秩序,息县政法委、司法局特设立了电业领域矛盾纠纷人民调解中心。

该调解中心以监管维权为第一责任,采取疏导、说服的方式,在平等协商、互谅互让的基础上,对劳动争议、优质服务、工程质量、安全与施工合同纠纷实施调解,帮助供电企业化解矛盾纠纷,使调解中心真正成为解决供用电领域矛盾纠纷的“第一道防线”。

据了解,该调解中心与息县政法委、司法局等单位建立了“联动衔接”机制,形成了调解工作合力以及解决“疑难缠访”的工作链,彰显了调解工作在化解电力行业矛盾纠纷中的作用。

## 同事有难 众人援手

信阳消息(刘平)日前,当明港工商分局退休干部李忠献拿到明港工商分局领导送上的4300元捐款时,激动得连连道谢。

5月4日傍晚,一场无情的大火把明港工商分局退休干部李忠献的家烧得几乎没剩下完好的物件,几十年的心血化为灰烬,家里的财物都被烧毁,全家人生活遇到很大困难。得知老同志家遭受火灾后,明港工商分局十分重视,安排人员到李忠献家中查看灾情并安慰老人。同时,号召全局干部职工为老人捐款奉献爱心,帮助老人渡过难关。

于是,从该局领导到普通职工,从机关到工商所,大家你50元、他100元,汇聚成一份份爱心,另外该局又拿出救济慰问金2000元,共计4300元,由该局领导送到李忠献家中。